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Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- Classic Zimmer mit Dusche, WC, Fön, Telefon, TV

und kostenfreiem W-LAN

- 5x Übernachtung

- 5x reichhaltiges und abwechslungsreiches

Frühstücksbüfett

- 5x vielfältiges und umfangreiches Abendbüfett mit

wechselnden Hauptgängen, vegetarischem Gericht,

großer Salatbar und leckerer Dessertvielfalt

- Vielseitiges Freizeitprogramm und

Abendentertainment für Hotelgäste - z.B. Spiele-

oder Bingoabend, Thüringer Abend, Schwimmen bei

Kerzenschein, Tanz mit DJ, Lillet-Party oder

Pianoabend)

- 1 Flasche Wasser kostenfrei zur Anreise auf dem

Zimmer

- Ausflug Weimar inkl. Stadtführung

- freie Nutzung des Innenpools und Fitnessraumes

- Kurtaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Sportstättenführung und

Schmalkalden

25,00 €

Ausflug : Zurück in Kindheitstage 30,00 €

Ausflug Thüringen „Unter Tage“ 40,00 €

Preis:

21.06.2026 - 26.06.2026 - AHORN Panorama Hotel Oberhof

AHORN Panorama Hotel Oberhof,

Doppelzimmer "Classic" mit DU/WC,

Halbpension lt. Katalogausschreibung

689,00 €

AHORN Panorama Hotel Oberhof,

Doppelzimmer zur Einzelnutzung

"Classic" mit DU/WC, Halbpension lt.

Katalogausschreibung

819,00 €

Oberhof: Zwischen Rennsteig und Schiefergestein –

Erlebnisreise in den Thüringer Wald - 6 Tage

Der staatlich anerkannte Erholungsort Oberhof, bekannt durch große und kleinere

internationale sportliche Wettkämpfe wie den Biathlon-Weltcup, die Tour de Ski und den

Rennrodel-Weltcup, ist zu jeder Jahreszeit ein lohnendes Ziel für Erholungssuchende.

Ruhe, saubere Luft und die reizvolle Landschaft zogen bereits im 19. Jahrhundert erste

Feriengäste nach Oberhof.

Heute verfügt der beliebte Wintersportort auf dem Kamm des Thüringer Waldes über etwa

3.200 Gästebetten und ist ein geschätztes Etappenziel für Wanderinnen und Wanderer auf

dem Rennsteig. Die Entfernung zum Großen Beerberg, mit 982 Metern die höchste

Erhebung des Thüringer Waldes, beträgt nur wenige Kilometer. Mit dem Rennsteiggarten

besitzt Oberhof eine ganz besondere Sehenswürdigkeit botanischer Art.

Sport und Urlaubsfreude gehen in Oberhof zu jeder Jahreszeit Hand in Hand. Unser

komfortables Hotel bietet die ideale Basis für abwechslungsreiche Ausflüge – von

historischen Sportstätten über traditionelle Handwerkskunst bis hin zu kulturellen

Höhepunkten wie der Klassikerstadt Weimar. Die Reise ist speziell auf die Bedürfnisse

älterer Gäste abgestimmt und verbindet Erholung mit spannenden Erlebnissen.

1. Tag: Anreise

Morgens starten wir unsere Erlebnisreise in den Thüringer Wald. Am frühen Nachmittag erreichen wir den Ferienort

Oberhof und beziehen die Zimmer im AHORN Panorama Hotel. Nutzen Sie die Zeit bis zum Abendessen zum Beispiel

für einen Besuch im Hotelschwimmbad oder einen ersten Spaziergang durch den Kurort.

2. Tag: Sportstättenführung und Schmalkalden (Optional)

Nach dem Frühstück besuchen wir die historischen Oberhofer Sportstätten mit den LOTTO Thüringen Schanzen im

Kanzlergrund. Die einzelnen Stationen können bequem mit dem Bus erreicht oder auf Wunsch auch erwandert

werden. Wer möchte, kann gegen einen kleinen Aufpreis zusätzlich die Skisporthalle besichtigen. Am Nachmittag

geht es weiter nach Schmalkalden. Die charmante Altstadt lädt zum Bummeln ein, bevor wir die Viba Nougatwelt

besuchen. Hier erfahren Sie alles über die Herstellung der beliebten Süßwaren – vom Rösten der Nüsse bis zur

fertigen Praline. Während der Ausstellung darf natürlich auch genascht werden. Zurück im Hotel genießen Sie ein

abwechslungsreiches Abendessen.

3. Tag: Zurück in Kindheitstage (Optional)

Heute geht es in die Spielzeugstadt Sonneberg. Im Deutschen Spielzeugmuseum erhalten Sie spannende Einblicke

in die Geschichte der Spielzeugherstellung und die Bedeutung der Region als Zentrum der Spielwarenproduktion.

Anschließend besichtigen Sie mit Ihrer Gruppe die historische Meile Sonneberg und haben Gelegenheit zum

Mittagessen in einem der Altstadtlokale. Am Nachmittag besuchen wir die Marolin Manufaktur in Steinach. In der

über hundert Jahre alten Werkstatt erleben Sie Thüringer Handwerkskunst mit liebevoll gefertigten Krippenspielen

und traditionellem Christbaumschmuck. Zurück im Hotel erwartet Sie ein abwechslungsreiches Abendessen..

4. Tag: Thüringen „Unter Tage“ (Optional)

Heute begeben wir uns auf eine spannende Reise in die Tiefen des Thüringer Schiefergebirges. Die Region ist
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bekannt für ihre weltweit einmalige Vielfalt an Erdfarben – von leuchtendem „Englisch Rot“ bis zum

geheimnisvollen „Thüringer Schwarz“. Unser erstes Ziel ist das Schaubergwerk Morassina bei Schmiedefeld. In

einem ehemaligen Alaunschieferbergwerk erleben Sie eindrucksvolle Tropfsteinbildungen und erfahren mehr über

die Geschichte des Bergbaus und die Gewinnung von Farbpigmenten. Die Führung durch die unterirdischen Gänge

ist nicht nur informativ, sondern auch atmosphärisch beeindruckend.

Nach einer Mittagspause geht es weiter nach Saalfeld, eine der ältesten Städte Thüringens. Hier besuchen wir die

berühmten Feengrotten – ein faszinierendes Naturwunder mit farbenprächtigen Tropfsteinen, das zu den

farbenreichsten Schaugrotten der Welt zählt. Die Erlebniswelt rund um die Grotten bietet spannende Einblicke in

die Geologie und Geschichte der Region. Im angeschlossenen Erlebnismuseum „Grottoneum“ können Sie selbst

aktiv werden und spielerisch mehr über die Entstehung der Höhlen erfahren. Zurück im Hotel lassen wir den Tag

beim Abendessen gemütlich ausklingen.

5. Tag: Kulturhauptstadt Weimar erleben

Heute steht ein Ausflug in die Kulturstadt Weimar auf dem Programm. Nach dem Frühstück fahren wir mit dem Bus

in die geschichtsträchtige Stadt, die eng mit Namen wie Goethe, Schiller und dem Bauhaus verbunden ist. Bei einer

gemütlichen Stadtrundfahrt erhalten Sie einen Überblick über die wichtigsten Sehenswürdigkeiten – darunter das

Goethe- und Schiller-Denkmal, das Stadtschloss, die Herzogin Anna Amalia Bibliothek und das Bauhaus-Museum.

Die Fahrt erfolgt bequem im Reisebus, sodass auch Gäste mit eingeschränkter Mobilität problemlos teilnehmen

können.

Im Anschluss unternehmen wir einen kurzen Rundgang durch die Altstadt, bei dem Sie die besondere Atmosphäre

Weimars hautnah erleben. Die Wege sind eben und gut begehbar, sodass auch Gäste mit Rollator gut

zurechtkommen. Danach bleibt Zeit für eigene Erkundungen oder eine entspannte Pause in einem der zahlreichen

Cafés und Restaurants. Wer möchte, kann sich auch einem Besuch im Goethehaus oder einem kleinen Museum

anschließen. Am späten Nachmittag Rückfahrt ins Hotel und gemeinsames Abendessen.

6. Tag: Rückreise

Unseren letzten Tag beginnen wir ganz entspannt mit einem ausgiebigen Frühstück im Hotel. Genießen Sie noch

einmal die angenehme Atmosphäre und lassen Sie die Eindrücke der vergangenen Tage Revue passieren.

Anschließend heißt es Koffer packen und Abschied nehmen vom Thüringer Wald. Am späten Vormittag treten wir

die Heimreise an – mit vielen schönen Erinnerungen im Gepäck.

AHORN Panorama Hotel Oberhof

Im heilklimatischen Kurort Oberhof, mitten im Thüringer Wald, empfängt Sie das AHORN Panorama Hotel Oberhof

mit komfortabler Ausstattung und einem vielfältigen Freizeitangebot. Die gemütlichen Zimmer verfügen über

Dusche, WC, Fön, Safe, Telefon, einen großen Flachbildfernseher mit Radiofunktion sowie kostenfreies WLAN.

Morgens erwartet Sie ein reichhaltiges Frühstücksbüfett, abends genießen Sie abwechslungsreiche Themenbüfetts.

Für den kleinen Hunger zwischendurch steht ein hoteleigenes Café zur Verfügung. Erholung finden Sie im

großzügigen Innen-Pool (25 x 10 m), im saisonalen Außen-Pool (20 x 10 m) sowie im 1.600 m² großen

Wohlfühlbereich mit Massageangeboten. Tägliche Aquafitness, ein hoteleigenes Kino mit mehreren Vorstellungen

und ein gemütlicher Biergarten runden das Angebot ab. Das Hotel bietet ein tägliches Abendprogramm und ist

ideal für Ausflüge in die Natur oder zu kulturellen Sehenswürdigkeiten der Region.

Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:
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Allergiker Zimmer

Aufzug

Fön

Sauna

Schwimmbad

W-Lan
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